SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

COME ORDINARE - HOW TO ORDER

i | Cilindrata| | Rotazione | | Bocche | | Albero | | Flangia | |Pos. bocche| |Guarnizioni| | Opzioni
Size Rotation || Ports || Shaft || Flange ||Port position||  Seals Options
| | | | | | | | | |

Posizione bocche - Port position

Serie | | Pompa
Series || pump

Aspirazione laterale - Mandata laterale / side Inlet - side Outlet
Aspirazione frontale - Mandata frontale / front Inlet - front Outlet
Aspirazione posteriore - Mandata frontale / back Inlet - front Outlet
Aspirazione posteriore - Mandata laterale / back Inlet - side Outlet
Aspirazione laterale - Mandata frontale / side Inlet - front Outlet
Aspirazione e Mandata posteriore / back Inlet - back Outlet

AOOW>» '

Guarnizioni - Seals

Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Viton (-10°C + 120°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Silicon (-40°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 6 bar assoluti / Inlet pressure up to 6 bar absolute
Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 10 bar assoluti / Inlet pressure up to 10 bar absolute

Z4I<"

1C



1.5VP..D - EO TO BO

-9 )
a2

-

Filetti bocche M6x13 mm
~
. Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di
serraggio 27 £ 3 Nm

Filetto M10 su albero con coppia di

Ports thread M6x13 mm

To mount the pump n.4 x M8 screws with a
torque wrench settings fixed at 27 £+ 3 Nm

Shaft M10 nut, with a torque wrench

serraggio 40 Nm settings fixed at 40 Nm
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
68 M 35
L
5.5 n.4 M6 56 n.4 M6 16.5 115
n46.5
A
il o
28 El] @ ©
53 -, O /@\———— —+ 4
[s2]
8 QLo gl © 00
! A /| /|
A = =
| @ @ ?
L@ % @] HHF M10x1
=18
112 66 112
30 A-A 30
338
| Zg%
o
N~
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita Massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L
1.5VP 14D 1.4 250 270 290 6000 800 80.5 40
1.5VP 2.1 D 2.1 250 270 290 6000 800 82.5 41
1.5VP 2.8 D 2.8 250 270 290 5000 800 84.5 42
1.5VP 3.5 D 3.5 250 270 290 5000 800 86.5 43
1.5VP 4.1 D 4.1 250 270 290 4000 800 88.5 44
1.5VP 5.2 D 5.2 230 245 260 4000 800 91.5 45.5
1.5VP 6.2D 6.2 230 245 260 3800 800 94.5 47
1.5VP 7.6 D 7.6 200 215 230 3200 600 98.5 49
1.5VP 9.3 D 9.3 180 195 210 2600 600 103.5 51.5
1.5VP 11 D 11.0 170 185 200 2200 600 108.5 54
1.5VP 13.8 D 13.8 150 165 180 1800 600 116.5 58

2C



Bocche di aspirazione e mandata filettate
SAE coniche.

Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di
serraggio 27 £ 3 Nm

Flangia SAE A-A ( J744c)

Inlet and outlet port SAE taper threaded

To mount the pump n.4 x M8 screws, with

a torque wrench settings fixed at 27 + 3 Nm

Mounting flange SAE A-A (J744c )

MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
102 M 27
6.4
82.55 L 19
12.5
A
i 1
n H g O
= =t : | L=l==g
8 S 3 - M
N L .8
~ ~
b~ ,E @kf N o
A \ I 8
|
<9 66 | D_|
A-A
»H 3.18
& s
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita Massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L D d
1.5VP 1.4 D 1.4 250 270 290 6000 800 82.5 42 PT1/2 PT3/8
1.5VP 2.1 D 2.1 250 270 290 6000 800 82.5 43 PT1/2 PT3/8
1.5VP 2.8D 2.8 250 270 290 5000 800 86.5 44 PT1/2 PT3/8
1.5VP 3.5D 3.5 250 270 290 5000 800 88.5 45 PT1/2 PT3/8
1.5VP 41D 4.1 250 270 290 4000 800 90.5 46 PT1/2 PT3/8
1.5VP 5.2D 5.2 230 245 260 4000 800 93.5 47.5 PT1/2 PT3/8
1.5VP 6.2D 6.2 230 245 260 3500 800 96.5 49 PT1/2 PT3/8
1.5VP 7.6 D 7.6 200 215 230 3000 600 100.5 3l PT3/4 PT1/2
1.5VP 9.3 D 9.3 180 195 210 2500 600 105.5 53.5 PT3/4 PT1/2
1.5VP 11D 11.0 170 185 200 2500 600 110.5 56 PT3/4 PT1/2
1.5VP 13.8 D 13.8 150 165 180 2000 600 118.5 60 PT3/4 PT1/2

3C



Bocche di aspirazione e mandata filettate Inlet and outlet port SAE threaded with
SAE con tenuta O-ring ( SAE J1926/1) O-ring seal ( SAE J1926/1)
Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di To mount the pump n.4 x M8 screws, with
serraggio 27 + 3 Nm a torque wrench settings fixed at 27 + 3 Nm
Flangia SAE A-A 4 fori Mounting flange SAE A-A 4 holes
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
71.5 M 38.2
3.2 9 50.8 L 34
7 85 _
i | ‘
D
- _ ] < D @ [ _
=] [Te) JH
sl ——1L M | @ L J| 3 L] U M = B
S SRS ® | [ ® Q) - g
- } sl I (PN B { N
A ~
Q
[ ‘ [ 1
d 68 -
A-A
3.18
N7 b
Velocita  Velocita
Tipo Cilindrata Pressione massima Massima  minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. Min. Dimensions
speed speed
P1 P2 P3 M L D d
1.5VP 14D 1.4 250 270 290 6000 800 98 59 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 2.1 D 2.1 250 270 290 6000 800 100 60 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 2.8D 2.8 250 270 290 5000 800 102 61 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 3.5D 815 250 270 290 5000 800 104 62 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP4.1D 4.1 250 270 290 4000 800 106 63 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 52D 5.2 230 245 260 4000 800 109 64.5 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 6.2D 6.2 230 245 260 3500 800 112 66 3/4-16UNF  9/16-18UNF
1.5VP 7.6 D 7.6 200 215 230 3000 600 116 68 7/8-14UNF  3/4-16UNF
1.5VP 9.3 D 9.3 180 195 210 2500 600 121 70.5 7/8-14UNF  3/4-16UNF
1.5VP 11D 11.0 170 185 200 2500 600 126 73 7/8-14UNF  3/4-16UNF
1.5VP 13.8 D 13.8 150 165 180 2000 600 134 77 7/8-14UNF  3/4-16UNF

4C



SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

FLANGE / FRONT COVERS ALBERI / SHAFTS
56 55
85 165 ‘ ” 11.5 | 31.511.5 1<1_2>
_ — N n - o
51 2 I — } I | jjﬂ
™ L Q [ | | p
~ J o o J - |
| | g | -
@) || =138 = = L 6.5
<3 <3
Coppia max 100 Nm Coppia max 55 Nm Coppia max 45 Nm

Max. torque 100 Nm

Max. torque 55 Nm

Max. torque 45 Nm

250.8

27

‘

H =19
\

| p——

+—

<

\rj

= 318

@12.7

Coppia max 60 Nm
Max. torque 60 Nm

12.7

DP20/40-30° - 9T

Coppia max 100 Nm
Max. torque 100 Nm

345.24

‘ 38.2

; 34

I

[
W=
I N~
U o ¥
| Q
§3.18

Coppia max 100 Nm
Max. torque 100 Nm

0.5

%

E

9

@12.7

DP20/40-30° - 9T

Coppia max 95 Nm
Max. torque 95 Nm

4.37

71

Coppia max 45 Nm
Max. torque 45 Nm

5C



SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

BOCCHE / PORTS

Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1.5VP 1.4 + 13.8 M6
) _ _
< Tipo Codice bocca Aspirazione Mandata
1 Type Port code Inlet Outlet
1.5VP 1.4 +3.5 G1/2 G3/8
1.5VP 4.1 + 13.8 L1 G1/2 G1/2
= Tipo Codice bocca Aspirazione Mandata
< Type Port code Inlet Outlet
1.5VP 1.4 +6.2 PT1/2 PT3/8
1.5VP 7.6 + 13.8 R1 PT3/4 PT1/2
1.5VP 1.4 +13.8 R2 PT1/2 PT1/2
C)
<
A Tipo Codice bocca Aspirazione Mandata
Type Port code Inlet Outlet
1.5VP 1.4 +6.2 3/4-16UNF 9/16-18UNF

6C



- THYDRAULIG

SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

28

13.8 11.0 9.3
26
o / / //

7.6

; av
/)

20

4
/
/
Y/ AV 4

NN Y Yy s
NNy Yy

6.2

Portata erogata Delivered flow Q [litri/min] [litres/min]

2.8

~
_—

6 7 2.1
4 / 1.4
2
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rom]
Le curve sono state ottenute alla temperatura di 50°C, utilizzando Each curve has been obtained at 50 °C, using oil with viscosity
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni sotto riportate. 30 cSt at these pressure.

4.1
25-240bar ¢, }—25-230 bar 6.2}—-25-220 bar 7.6 |-25-180 bar 9.3|-25-170 bar 11.0}—25-150 bar 13.8|—25-140 bar

WNN =
oo —~b

7C



VICLT,

i lQiJ{DF(AUur-

SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

N
13
S
©

1.75 _ ~ ]
N 230 bar = o 230 bar Z
70 25— I sl ] Z
1.50 | - /” 7 I
l 2.00 / |
1.2 L, / 1
) 1.75 1 ___1_59bar
1.50 15
1.00 3 /
100 bar
1.25 )
- AT
1.00

0.50 230 bar

0.75
Za0ber / / 50 bar )
150 bar e ———opE==="T 7777 ] /"

150 bar

1 0.50
0.25 | 100 bar o =
______ (= i
s 0.2 50 bar
25 bar [ —1 o —
b 0 0.00 i
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [mif'] o
g 35 . . E
= 5 : Z
ll I | +14 S
230 bar =
| s | as0bar l
3.0 e l
I
*° ______ZGO_bar auy 12 |
I R e 4 L IR
35
150/V X +10
~ 150 bar
* T 30— <1
/ +8
1° 25
100 bar /
) = 20 100bar |
7 N % A==
ot 1 / /
1.0 )
190 bar [ 50 bar 230 bar 1,
o 71 ------- 7- ] 10 {2200 — L S0bar_,
25 bar | 2 ' 150 bar P~~~ _A
) — ] ] / / 25bar |
e i — NN 2
ar -
- — | 50 bar //
25 bar
0.0 i ) |
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min'] o

8C



IV iero

T H{DRAULIG

SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

230 bar

P [kW]
(S,
(&)
P [kW]
<
N

|
|
|
'.
>
— —— M[Nm]

230 bar

|
|
|
I
N
IS

—_— —M[Nm]

35— A sear
3.0 / / 110 )

100 bar + g

2.0 / 16
230 bar 230 bar

| 2
1.5 200 bar / o8| ) o
150 bar pr=———=% e /
y 150 bar
100 bar L &__ 2 1
N — - 1 100 bar 0 ———- | e — e
e | / | _— + 2
= m— 50 bar | —
N 0 0 25 bar i
500 1000 1500 2000 2500 3000 . o — - _ _

n [min'] I

e}
N
[$}]
N
o
w
o

P [kW]

210 bar

210 bar

7
/ 150 bar 150 bar 1 20
54 ————————— < [ I I S |-

/
5 15
R Pl
2 210 bar / . 210 bar // 5225‘_11___
//"4 --------- 7 2 LAl === P i A

©
N
N
[$}]

— — — M[Nm]

— — — M[Nm]

I
T
[
o

150 bar E=———= L 5
150 bar 1
100 bar /---z_s_bal' 1000 -_4_35_13_31__ 5
1 P — 1 S ==
e e —
0 ar o 0 .
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min'] n [mif']

9C



Veic

T H{DRAULIG

SERIE 1.5VP - 1.5VP SERIES

Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

P [kW]

210 bar

P [kW]

230 bar_|

14

v
1 25 1
8 __ Z_E—’Ega_r__ // 35
---------- 150 bar
MVt eeee==
7 / _______ L=~ - 30

g
— — _M[Nm]

— — — M[Nm]

51 00 pe—=—=—m 1% A S | A =T
S b + 20
6 -
4
/ 110 230 bar / +15
210 bar 50 bar 200 bar 50 bar

3 e p— E=—— 4 J——
150 bar A 5o | 150 bar A—-«/" """""" =10
i P I ER— 5 100 bar _—| 25par_

100 bar F=—=—=— e 2 =

1 / 7/ / 15

50 bar | _— 50 bar | —

—_— | 25 bar ——""_|

25 bar

0 0 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min'] n [min']

P [kw]
]
IS
[

160 bar _|
————————————— 1 40

j _____ i Wk
6 /// T 30
e A ;4/ I

©
T

— — _ M[Nm]

7/1__ e 506 ]
160 bar 110
2 4
100 tm / | _2bar
100 bar PF=—————=1 e ———==3

1 + 5
50 bar |
/
0 25 bar 0
0 500 1000 1500 2000

10C





